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Афрички лидери су данас осудили блискоисточни мировни план председника САД
Доналда Трампа, означивши га илегалним.

  

  

Они су на самиту Афричке уније (АУ) изразили солидарност са Палестинцима.

  

Председавајући Комисије АУ Муса Факи Махамат рекао је окупљеним шефовима држава
да план који је објављен крајем јануара представља "кршење многобројних резолуција
Уједињених нација и Афричке уније".

  

Махамат је навео да је план припремљен без међународних консултација и да је "погазио
права палестинског народа", а окупљени у главној сали седишта Афричке уније су му
аплаудирали.

  

Дуго одлагани Трампов мировни предлог Палестинци су одмах одбацили.

  

Они бојкотују Трампову администрацију откако је признала Јерусалим као главни град
Израела у децембру 2017.
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Трамповим планом се предвиђа одобрење Израелу да анектира јеврејска насеља на
окупираној Западној обали, на којој Палестинци намеравају да оснују своју државу.

  

Одлазећи председавајући АУ, председник Египта Абдел Фатах ел Сиси изјавио је данас
да ће "палестинска ствар увек бити у срцу и на уму народу Африке".

  

Његов наследник, председник Јужне Африке Сирил Рамафоса је упоредио Трампове
предлоге са прописима који су важили за време апартхејда у његовој земљи.

  

"Када сам то слушао и прочитао све што је о томе написано, подсетило ме је на ужасну
историју кроз коју смо ми прошли у Јужној Африци", рекао је он.

  

Палестински председник Махмуд Абас, који иначе редовно прусуствује самитима АУ, ове
године није допутовао у Етиопију.

  

Он путује у УН да изврши притисак за доношење резолуције Савета безбедности којом
се осуђује Трампов предлог.

  

Очекује се да САД уложе вето на резолуцију.

  

Абаса је у Адис Абеби представљао палестински премијер Мухамед Штајех који је пновио
став палестинских лидера да Трампов план "уопште нема легитимитет".

  

(Бета)
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